

Gaál galéria: Erdély után Erzsébeten is siker



Szenvedéllyel... Bálint Márta nagy meggyőzőerővel adta elő a Székely János-versekből összeállított műsort



Fogadással kedveskedtek a rendezvény résztvevőinek



A szerző felvételei

A közönség nagyra értékelte Bálint Márta előadó-művészi teljesítményét

Egy véletlen folytán került sor Pesterzsébeten Bálint Márta előadóestjére, a Magyar Kultúra Napja alkalmából, a Gaál Imre Galériában. D. Udvary Ildikó, a Pesterzsébeti Múzeum és a Gaál Imre Galéria igazgatója elmondta, hogy Bálint Márta előadóművészt először a Fészek Klubban látta fellépni. Annyira megragadta az előadó stílusa, hogy elhatározta, meghívja Pesterzsébetre. A Magyar Kultúra Napjára egyórás műsort állítottak össze Székely János erdélyi költő, próza- és drámaíró, esszéista Semmi – soha című versgyűjteményéből. Székely János ebbe a kötetbe mentette át költsézetének azon darabjait, amelyeket mindvégig vállalhatóan tartott. Ám a könyv megjelenését már nem élhette meg.

Bálint Márta a költő gondolatait és érzelmeit tolmácsolta a közönség feszült figyelmébe közepette. Mint megtudtuk, a művésznő a marosvásárhelyi színházban több mint ötven főszerepet játszott. Majd Budapestre szegődött, a Nemzeti Színházba, ahol nem kapott igazi nagy szerepeket. Később egy bécsi meghívás indította el új művészi pályáján. Az Újkori fohász című elő-

adásban szerepelt, Babiczky László rendezésében. Ekkor határozta el, hogy egy-személyes versszínházat alakít. Azóta csaknem hatvanszor lépett fel Európa színpadain, óriási sikerrel. Akkor érezte először, hogy a versszínháznak mekkora hatása van, amikor 320 diák előtt szerepelt, és nézői egymás után tették le a fülhallgatókat és kólásdobozokat. A mostani előadásán Székely János mély bölcsességet és természetérzést rejtő 677 sorát mondta el. A közönség soraiból többen gratuláltak az előadás után a színművésznőnek.

A román nagykövet asszony, Ireny Comaroschi is megjelent a galériában a Magyar Kultúra Napjának rendezvényén. Mint lapunknak elmondta, öt hónapja van Magyarországon, és szíven viseli a román és a magyar kultúrát. Nagy örömmel tett eleget a meghívásnak, hogy Pesterzsébetre látogasson, és megfogta őt az előadás hangulata. Reményét fejezte ki, hogy a művészetet szerető közönség ellátogat majd a Román Kultúra Házában zajló rendezvényekre is, hiszen kapuja a magyarok előtt is nyitva áll.

Udvari Gábor